



चित्रकूट-पुलिस



- (1). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अरुण कुमार सिंह के निर्देशन में वांछित/वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में चित्रकूट पुलिस ने 01 वांछित व 01 वारण्टी अभियुक्त को गिरफ्तार किया।
- (क). उ0नि0 श्री राजोल नागर थाना मानिकपुर तथा उनके हमराही आरक्षी कमलेश जायसवाल द्वारा मु0अ0सं0 102/24 धारा 354ख/452/506 भादवि0 के वांछित अभियुक्त अनिल पुत्र नानकुनी निवासी भैरमपुरवा उमरी थाना मानिकपुर जनपद चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया।
- (ख). उ0नि0 यूटी0 श्री किशन कुमार थाना पहाड़ी तथा उनके हमराही आरक्षी संतोष कुमार द्वारा मु0नं0 166/20 धारा 135 विद्युत अधिनियम के वारण्टी अभियुक्त रामलखन पुत्र स्व0 केशव प्रसाद निवासी गंगू का पुरवा कौहारी थाना पहाड़ी जनपद चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया।

(2). आज दिनांक 17.05.2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सकुशल, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण कराने के लिए प्रेक्षक श्रीमती वी कलाईराशि की अध्यक्षता में पुलिस प्रेक्षक श्री जॉय विश्वास, व्यय प्रेक्षक श्री सब्यसांची चक्रवर्ती, जिलाधिकारी जिला/निर्वाचन अधिकारी श्री अभिषेक आनन्द, पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अरुण कुमार सिंह, मुख्य विकास अधिकारी श्रीमती अमृतपाल कौर की उपस्थिति में जनपद चित्रकूट में मतदान तैयारी एवं एसओपी की समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न हुई।

जिलाधिकारी ने स्लाइड के माध्यम से पोलिंग स्टेशन, सेक्टर मजिस्ट्रेट, जोनल मजिस्ट्रेट, कैश सीजर, वल्लरेबल/क्रिटिकल पोलिंग बूथ, अंतर राज्य/अंतर्राष्ट्रीय सीमाओं पर चेक पोस्ट, चेक पोस्ट/बैरियर आदि बिंदुओं पर प्रेक्षक महोदयों को विस्तृत जानकारी दी। जिलाधिकारी ने कहा कि जनपद चित्रकूट में 20 मई 2024 को मतदान है, भारत निर्वाचन आयोग की गाईड लाईन के अनुसार सभी थानाध्यक्षों व पुलिस फोर्स के साथ बैठक की जा रहा है। जिलाधिकारी द्वारा यह भी बताया गया कि जनपद में 851 पोलिंग स्टेशन है, सभी पोलिंग स्टेशनों पर बूथ लेवल ऑफिसर उपस्थित रहेंगे। उन्होंने बताया कि जनपद में 87 सेक्टर मजिस्ट्रेट व 21 जोनल मजिस्ट्रेट लगाए गए हैं एवं अतिरिक्त सुरक्षा बल भी पोलिंग बूथ पर मुस्तैद रहेंगे किसी भी प्रकार की समस्या नहीं आनी चाहिए।

पुलिस प्रेक्षक श्री जॉय विश्वास ने कहा कि सेक्टर मजिस्ट्रेट व पुलिस क्षेत्रधिकारी जो लोग बूथ पर रहेंगे वहां पर साफ सफाई, पानी व शौचालय आदि व्यवस्था संबंधित अधिकारी से इसको सुनिश्चित कराएं। उन्होंने कहा कि सेक्टर मजिस्ट्रेटों का जिन सड़कों से आवागमन हो वह सही होनी चाहिए किसी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि पार्टी रवानगी से पहले ट्रैफिक का भी निरीक्षण करें तत्पश्चात गाड़ियों को निकाले।

व्यय प्रेक्षक ने कहा कि जिस चेक पोस्ट पर चेक किया जा रहा है उन टीमों द्वारा वीडियो ग्राफी से भी शूट व वॉइस रिकॉर्डिंग भी करते रहें उन्होंने कहा कि चेक पोस्टों पर सघन चेकिंग करते रहें। मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने कहा कि आशाओं द्वारा मेडिकल किट व ओआरएस घोल बूथ पर रखा जाएगा इसके साथ ही साथ व्हीलचेयर व एंबुलेंस की भी व्यवस्था रहेगी। जिला आबकारी अधिकारी ने बताया कि जनपद में अंतरराज्यीय/अंतर जनपदीय बॉर्डर की शराब की दुकानें व अन्य मंदिरा दुकानें 18 मई 2024 को शाम 06 बजे से बंद होकर मतदान समाप्ति 20 मई 2024 तक बंद रहेगी। सहायक संचारी परिवहन अधिकारी प्रवर्तन ने बताया कि सभी बसें व छोटे वाहन 18 मई को चित्रकूट इंटर कॉलेज चित्रकूट में उपलब्ध रहेगी।

जिलाधिकारी ने सेक्टर मजिस्ट्रेटों को निर्देशित किया कि कहीं भी लाइन ऑर्डर कि समस्या नहीं होनी चाहिए अभी से ही देख ले, मतदान समय से शुरू हो जाए। उन्होंने कहा कि सुबह का समय भीड़ भरा होता है तो जल्द से जल्द मतदान कराएं इसमें पुलिस कर्मी भी सहयोग करेंगे। उन्होंने कहा कि मतदान स्थल पर पहले पुलिस कर्मी किसी को रोके नहीं, चिन्हित करने वाले ही रोकेंगे अगर कुछ लगता है कि सही नहीं है तो पीठासीन अधिकारी को सूचित करें। उन्होंने कहा कि मतदान स्थल

पर आधार कार्ड, वोटर कार्ड, एपिक कार्ड रहना अनिवार्य है उन्होंने कहा कि मोबाइल फोन बूथ में प्रवेश नहीं होना चाहिए इसका साइन बोर्ड भी लगवाए।

बैठक में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व श्री उमेश चन्द्र निगम, उप जिलाधिकारी राजापुर श्री प्रमोद कुमार झा, मानिकपुर श्री पंकज वर्मा, मऊ श्री राकेश कुमार पाठक, कर्वी श्री सौरभ यादव, मुख्य चिकित्सा अधिकारी श्री भूपेश द्विवेदी, जिला आबकारी अधिकारी श्री अखिलेश प्रताप सिंह वरिष्ठ कोषाधिकारी श्री रमेश सिंह सहित संबंधित नोडल अधिकारी उपस्थित थे।

(3). आज दिनांक 17.05.2024 को पुलिस अधीक्षक कार्यालय स्थित राघव प्रेक्षागार में पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अरुण कुमार सिंह द्वारा जनपद के समस्त थाना प्रभारी के साथ गोष्ठी कर पाँचवे चरण में जनपद में होने वाले लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, पारदर्शितापूर्ण, सकुशल संपन्न कराने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। पुलिस अधीक्षक द्वारा सभी को बताया गया कि कानून व्यवस्था की दृष्टि से कोई भी अप्रिय घटना घटित नहीं होनी चाहिए तथा मतदान ड्यूटी में लगे समस्त पुलिस कर्मियों को अच्छा स्वादिष्ट लंच पैकेट उपलब्ध कराया जाए। सभी थाना प्रभारी सीपीएमएफ से प्राप्त फोर्स से लगातार अपने-अपने क्षेत्र में एरिया डोमिनेशन/फ्लैग मार्च करते रहे।

गोष्ठी के दौरान चुनाव सेल प्रभारी श्री प्रदीप कुमार यादव, श्री प्रवीण कुमार सिंह तथा समस्त प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष मौजूद रहे।